



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего

Утром 23 августа 2021 года в городе Альметьевске на строительной площадке крытого школьного футбольного манежа погиб 35-летний рабочий. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По предварительным данным, потерпевший с напарником выполняли работы по монтажу перекрытий манежа. В какой-то момент он потерял равновесие и стал падать. Его подхватил коллега и пытался удержать за руки, но через некоторое время мужчина все равно упал с высоты около 9 метров на бетонное покрытие. В результате полученных телесных повреждений спустя несколько часов он скончался в больнице. По предварительным данным, на момент трагедии на рабочем имелось страховочное снаряжение.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1603042>